

Αθήνα, 08 Απριλίου 2021

ΑΝΑΦΟΡΑ

**τον κ. Υπουργό Τουρισμού,
τον κ. Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων,
τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων,**

Θέμα: «Ενίσχυση του κλάδου τουριστικών πρακτόρων και ιδιοκτητών λεωφορείων»

Η Βουλευτής Φλώρινας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Θ. Πέρκα, η Βουλευτής Α Θεσσαλονίκης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κ.Νοτοπούλου, η Βουλευτής Καστοριάς ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ο. Τελιγορίδου και η Βουλευτής Κοζάνης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κ. Βέττα, καταθέτουν ως αναφορά προς τον Υπουργό Τουρισμού, τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και τον Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων, την υπ' αριθμ. 8/07-04-2021 επιστολή του Προέδρου του Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτόρων Δυτικής Μακεδονίας κ. Στογιάννη Ι., με την οποία αναφέρει τη δεινή θέση στην οποία έχει περιέλθει ο κλάδος του τουρισμού στη χώρα μας και ειδικότερα των τουριστικών γραφείων και ιδιοκτητών λεωφορείων.

Στην επιστολή του ο Πρόεδρος του Συνδέσμου επεξηγεί ότι παρότι οι επιχειρήσεις τους παραμένουν ανοιχτές, είναι από τις πιο βαριά πληττόμενες διότι οι περιορισμοί στις μετακινήσεις δημιουργούν σοβαρό πλήγμα στα έσοδά τους και έχοντας ως γνώμονα τα οικονομικά δεδομένα των επιχειρήσεών τους που εδώ και ένα χρόνο είναι σχεδόν μηδενικά, ζητά την ένταξη τους στους βαριά και εξ αρχής πληττόμενους κλάδους ώστε να λάβουν συγκεκριμένα μέτρα στήριξης -δίχως περιορισμούς.

Οι παραπάνω προτεινόμενες ενέργειες κρίνονται ως επιβεβλημένες ώστε να προετοιμαστούν οι εν λόγω επιχειρήσεις και να καταστούν οικονομικά βιώσιμες και έτοιμες να υποδεχτούν και να εξυπηρετήσουν τον τουριστικό τομέα της περιοχής και της χώρας μας.

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες για άμεση εξέταση της επιστολής του Συνδέσμου Τουριστικών Πρακτόρων Δυτικής Μακεδονίας.

Οι καταθέτουσες Βουλευτές

Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη)

Νοτοπούλου Αικατερίνη

Τελιγορίδου Ολυμπία

Βέττα Καλλιόπη

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

**Πτολεμαΐδα – Παναγή Τσαλδάρη 08 – Τ.Κ. 50200
ΤΗΛ. 2463023333 & FAX 2463023332**

Κιν. Προέδρου

Email : syndpavlosmelas@gmail.com

07 Απριλίου 2021

Αρ. Πρωτ. 8/2021

Προς : Βουλευτές Δυτ. Μακεδονίας

Κυρίες και κύριοι βουλευτές,

Μετά λύπης μου σας αναφέρω την δεινή θέση την οποία έχει έρθει ο κλάδος του τουρισμού στην χώρα μας και ειδικότερα των τουριστικών γραφείων και ιδιοκτητών λεωφορείων.

Εδώ και πάνω από ένα χρόνο οι επιχειρήσεις μας είναι σε μια κατάσταση ανοιχτές σύμφωνα με τις απαγορεύσεις και κλειστές σύμφωνα με την πραγματικότητα μιας και η φύση τις δουλειάς μας έχει δεχτεί το πρώτο πλήγμα πριν ΚΑΝ η πανδημία αγγίξει τους υπόλοιπους κλάδους.

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μην μπορούμε να ενταχθούμε ως κλάδος στα περισσότερα μέτρα στήριξης παρ'όλου που τα οικονομικά μας δεδομένα για πάνω από έναν χρόνο είναι **μηδενικά**.

Με γνώμονα αυτό θα σας παρότρυνα να δώσετε την δέουσα προσοχή για την αποκατάσταση αυτής τις **αδικίας** αλλά και την εξεύρεση λύσης για την ένταξη μας στους **Βαριά κ εξ αρχής πληττόμενους κλάδους** για την ένταξη μας ειδικά και καθολικά χωρίς περιορισμούς σε μέτρα στήριξης, για να συνεχίσουμε να είμαστε βιώσιμοι, δεδομένου ότι πολύ σύντομα έχει ανακοινωθεί το άνοιγμα του τουρισμού στην χώρα μας, χωρίς να είμαστε έτοιμοι οικονομικά να βάλουμε μπροστά τις επιχειρήσεις μας οι οποίες είναι **εργαλείο** στον τομέα του τουρισμού.

Αναμένοντας στην άμεση ανταπόκριση σας σε ένα θέμα τεράστιας σημασίας

*Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Για το Δ.Σ.*



ΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ